



嘉南藥理大學 新聞剪報

資料來源：中華日報(B6 台南文教)

刊載日期：104 年 06 月 04 日

記者：翁順利

嘉藥生訪郭醫吸收醫管新知

記者翁順利／台南報導
嘉南藥理大學資訊管理系學生參訪團卅人，三日參觀郭綜合醫院相關醫療服務，主要了解醫院醫療雲端資訊，感受到各自所學的專長，符合醫學發展潮流，面對未來職場前途更具信心。

資訊室主任李振忠指出，該院HIS作業系統為自行設計開發的雲端資訊系統成果，學生應充實電子病歷、醫療雲、醫療APP遠距離測量等專業資訊，大家因而仔細做筆記，做為今後謀職、求學的參考。

另一組學生在醫事室主任沈富美的引導下，參觀醫院內與病友最先、最直接接觸的批掛組櫃台，發現工作人員全部是電腦操作，個個服裝整潔劃一，且面帶微笑，讓參訪學生留下深刻印象。

沈富美強調，第一線工作人員須具備「專業、負責、親切」服務精神，好讓有病痛求診的民眾，心情會好一些。

郭醫展示從初診、複診掛號到收費的作業細節，透過電腦的資訊連結，讓病友節省許多時間，門診經醫師診斷，視病情需要有必要住院時，即由另一端的住院服務處接手，直到出院為止，沈富美都詳加解說。

嘉藥生訪郭醫吸收醫管新知

記者翁順利／台南報導
2015-06-03

0

 分享

嘉南藥理大學資訊管理系學生參訪團卅人，三日參觀郭綜合醫院相關醫療服務，主要了解醫院醫療雲端資訊，感受到各自所學的專長，符合醫學發展潮流，面對未來職場前途更具信心。

資訊室主任李振忠指出，該院H I S作業系統為自行設計開發的雲端資訊系統成果，學生應充實電子病歷、醫療雲、醫療A P P遠距測量等專業資訊，大家因而仔細做筆記，做為今後謀職、求學的參考。

另一組學生在醫事室主任沈富美的引導下，參觀醫院內與病友最先、最直接接觸的批掛組櫃台，發現工作人員全部是電腦操作，個個服裝整潔劃一，且面帶微笑，讓參訪學生留下深刻印象。

沈富美強調，第一線工作人員須具備「專業、負責、親切」服務精神，好讓有病痛求診的民眾，心情會好一些。

郭醫展示從初診、複診掛號到收費的作業細節，透過電腦的資訊連結，讓病友節省許多時間，門診經醫師診斷，視病情需要有必要住院時，即由另一端的住院服務處接手，直到出院為止，沈富美都詳加解說。

2015-06-03 20:50:53 人氣(10) | 回應(0) | 推薦(0) | 收藏(0) 上一篇 | 下一篇 0 0

嘉南藥理大學師生們參觀郭綜合醫院



收藏 推薦



〔記者林孟礪南市報導〕嘉南藥理大學資訊管理系學生參訪團，一行三十餘人，在該校英文教師柯佳玫帶隊下，昨天參觀郭綜合醫院相關醫療服務，了解醫院醫療雲端的全面資訊化後，讓他們對自己所學的專長，面對未來前途更具信心，認為所選的資訊管理符合時代發展潮流。

嘉藥師生昨天上午十時抵達郭綜合醫院參訪，受到該院醫事室主任沈富美、資訊室主任李振忠及院內醫護人員熱烈歡迎，讓他們對這所創院超過半世紀、充滿文藝氣息的醫院留下深刻印象。

師生一行在郭綜合醫院沈主任、李主任等人的引導下，在榕華廳欣賞該院多媒體簡介，了解這所醫院歷經兩代艱辛奮鬥的過程，且第三代也陸續在醫學系就讀，準備繼承懸壺濟世的衣鉢，對這個醫生世家綿延不絕的郭家也有深一層的認識，尤其院長郭宗正在日本慶應大學榮獲醫學博士後，還轉往美國約翰霍普金斯醫學院專研不孕症，做博士後研究，讓來訪的師生更加敬佩。

隨後，師生分三組參觀相關單位，在資訊室時，李振忠主任詳細介紹資訊系統在醫院的重要性，以及醫療資訊化發展的方向，目前醫院內的H I S作業系統，為自行設計開發的成果，李主任特別勉勵同學們，未來如有意願朝醫療資訊工作的話，在電子病歷、醫療雲、醫療A P P遠距測量等均值得注意的方向，同學們頻頻記筆記，認為對未來出社會求職有很好的參考價值。